



Знамя труда

№ 96 (9901)

Среда, 30 ноября 2022 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорокино – 103,2 FM

Погода
в Сорокинском
районе

30 НОЯБРЯ,
среда
-21°



1 ДЕКАБРЯ,
четверг
-20°



2 ДЕКАБРЯ,
пятница
-17°



3 ДЕКАБРЯ,
суббота
-27°



• Текст и фото
Ольги Басовой

В Комплексном центре социального обслуживания населения Сорокинского района 25 ноября 2022 года состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню матери.

Зал был полон гостей. Ведущая программы Татьяна Свирина поприветствовала собравшихся, обратилась с тёплыми словами к мамам и бабушкам, сидящим в зале.

Она подчеркнула, что быть матерью – это большой подвиг.

Слова поздравления в адрес мам прозвучали от главы муниципального района Александра Агеева.

– Дорогие женщины! Милые мамы и бабушки! Я поздравляю вас с самым трогательным, пронизанным особым светом любви и нежности праздником – Днём матери! С чувством великой признательности хочу вам сказать спасибо за ваш труд, за то, что вы делаете для своих детей. Формируя их, как личности, как граждан, вы совершаете подвиг для своей страны. День матери – дань глубокого уважения и любви ваших дочерей и сыновей, признания вашей огромной роли в обществе. Низкий земной поклон вам, дорогие наши мамы!

Желаю тепла домашнего очага, надёжной мужской поддержки, ответной заботы от своих детей и, конечно, здоровья, любви и благополучия! – сказал он.

Также на праздничной встрече Александр Агеев вручил благодарственные письма Нине Сухиной, Ларисе Дружковой, Евгении Цыкуновой, Татьяне Нестеровой, Светлане Баженовой, Олесе Ивановой, Светлане Баяновой, Надежде Морозовой, Оксане Левчик.

Всем мамочкам были подарены букеты цветов.

По доброй традиции в этот день состоялось и чествование юбиляров семейной жизни. От имени губернатора Тюменской области глава района вручил награды супругам Во-

О хорошем

В районе чествовали матерей и семейные пары-юбиляры



Евгения Цыкунова получает Благодарственное письмо главы района

робьевым – Ивану Алексеевичу и Валентине Ефимовне, Крючковым – Сергею Кузьмичу и Людмиле Ивановне, Ханжиным – Александру Ивановичу и Людмиле Николаевне. Эти семейные пары награждены памятными медалями и благодарственными письмами в связи с 50-летием

супружеской жизни. Супруги Шелягины – Анатолий Фёдорович и Людмила Тимофеевна – отметили изумрудную свадьбу. В связи с этой серьёзной датой они также награждены памятной медалью и Благодарственным письмом в связи с 55-летием супружеской жизни.

Все присутствовавшие на праздничном концерте гости были довольны и благодарны за приятную встречу, неожиданные сюрпризы, такие как золотые рыбки для исполнения желаний на каждом столе, символические сердца и, конечно же, цветы.

Специалисты Сорокин-

ского районного Дома культуры и участники художественной самодеятельности (народный коллектив "Визит," Андрей Рагозин, Татьяна Свирина, Елена Водкина) подарили красивые, душевные песни, создав атмосферу доброжелательности и хорошего настроения.

"Голос поколений" собрал ветеранские коллективы

• Ольга Басова

Фестиваль-конкурс творческих коллективов среди ветеранских организаций Сорокинского района «Голос поколений» состоялся 23 ноября 2022 года в детской школе искусств.

Это был второй муниципальный фестиваль, который проходил по следующим номинациям: "Ансамбли", "Квартеты", "Дуэты", "Сольное исполнение".

В зрительном зале присутствовали люди разных поколений, но всех объединили и сроднили один путь, один долг, общая цель — служение Родине. Ведущая фестиваля Елена Водкина открыла его словами приветствия всем, кто хранит и передаёт память поколений.

К участникам фестиваля обратилась заместитель главы Сорокинского муниципального района Елена Гараба.

— Уважаемые ветераны! Уважаемые участники столь значимого мероприятия, как фестиваль "Голос поколений"! Само название этого конкурса говорит уже о многом, мы все с вами живём сейчас в историческое, переломное время, но патриотическое воспитание важно всегда и во все времена. Все мы — дети одной матери — России. Россия — это наша страна, города, сёла и деревни. Это всё родное и ценное, что живёт в наших умах, сердцах и передаётся из поколения в поколение. Связь поколений — это живые нити к нам, живущим сегодня, — сказала она.

Фестиваль проходил в формате конкурса, и поэтому конкурсантов



В исполнении Людмилы Коршуковой прозвучала песня собственного сочинения

оценивало строгое, но справедливое жюри, в составе которого Марина Мартынова (преподаватель детской школы искусств), Ольга Любич (преподаватель центра детского творчества), Татьяна Свирина (специалист районного Дома культуры), председатель жюри — Мария Поздеева.

— Я очень рада нашей очередной встрече. Фестиваль проходит у нас второй год, но поём мы уже седьмой год в разных вариациях, на разных встречах, сотрудничаем с другими группами, и всё это очень здорово! Русского человека всегда и во

все времена в любых делах и затеях по жизни сопровождала песня, она поднимает настроение на празднике и в бой ведёт полки. Поэтому сегодня мы все насладимся пением, — сказала председатель жюри фестиваля "Голос поколений".

На конкурсе участники представляли по два номера: один на патриотическую тему, второй — на свободную. Участие в конкурсе приняли следующие коллективы и участники: ансамбль Сорокинской общеобразовательной школы №1, ансамбль коррекционной школы-интерната, Екатерина Ребро-

ва, Людмила Коршукова, сводный хор ветеранов Сорокинского сельского поселения "Мы сорокинцы", ансамбль "Нефтяночка", ансамбль "Ивушка", ансамбль "Славяне", ансамбль "Надежда" и другие.

Итоги второго муниципального фестиваля подведены, и места распределились следующим образом: дипломами победителей третьей степени награждены ансамбли коррекционной школы-интерната, "Славяне", "Ивушка"; дипломами победителей второй степени отмечены ансамбли "Надежда", Сорокинской общеобразовательной школы №1; первое место разделили сводный хор ветеранов Сорокинского сельского поселения "Мы сорокинцы" и "Нефтяночка".

Специальным Дипломом награждён единственный дуэт — с НПС "Вознесенка".

В номинации "Квартеты" дипломами третьей степени награждены певуны из Александровского сельского поселения, Диплом второй степени получили артисты с НПС "Вознесенка", Диплом первой степени вручён представителям Готопутковского сельского поселения.

В номинации "Сольное исполнение" места распределились так: дипломы третьей степени получили Галина Маркова, Ирина Федотова, Полина Соколова, Людмила Коршукова, дипломы второй степени у Татьяны Голубцовой, Лилии Сухоруковой, Екатерины Ребровой, дипломы победителей — у Надежды Лариошкиной и Нины Ивановой.

Поздравляем всех с заслуженными наградами и желаем дальнейших творческих побед!

Акция «Цветы для мамы» прошла в Осиновке

• Ольга Дятлова

27 НОЯБРЯ, в праздничный день, акцию «Цветы для мамы» провели волонтеры культуры и юнармейцы Осиновского СДК вместе с культурным организатором Ольгой Дятловой.

Участники акции поздравили многодетных матерей села Осиновка: Барсукову О.П., Веселову О.А., Тарасову Г. Н., Андриянову Л.В. и Куценко А.Ю. — маму военнослужащего, принимающего участие в специальной военной операции.

Волонтеры вручили мамам конфетные цветы, сделанные накануне своими руками, также в адрес мам прозвучали слова благодарности и поздравления.

Так тепло стало на душе, несмотря на то, что на улице морозно, потому что глаза мам светились счастьем! Необыкновенные у них глаза! Они наполнены радостью. В то же время это удивительно скромные и красивые женщины.



Юные волонтеры культуры и юнармейцы делали снимок на память с каждой поздравляемой мамой

От всей души благодарим матерей за их подвиг: растить детей — очень беспокойное, но святое дело».

Поздравляем их с праздником, пусть каждый день приносит только радость! Хочу поблагодарить

всех участников акции за неравнодушие и отзывчивость, вместе мы можем сделать многое!

Наши интервью

Нам пишут

Семейные формы устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в приоритете

• Беседовала
Оксана Барсукова

Каждый человек достоин любви и заботы, каждый ребёнок хочет иметь маму, а лучше и маму, и папу сразу. К сожалению, по самым различным жизненным обстоятельствам в наше время дети продолжают оставаться без попечения родителей.

В отличие от взрослых, ребёнок в силу возраста не в состоянии самостоятельно защитить свои права и интересы во «взрослом» мире, не способен сам себя прокормить, одеть и тем более воспитать. О семейных формах устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, мы поговорили с главным специалистом отдела по опеке, попечительству и охране прав детства МУСЗН Ларисой Коломойцевой.

– Почему устройство детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в семье остаётся в приоритете?

– Стоит отметить, что абсолютно все дети, оставшиеся без попечения родителей, находят защиту в органах опеки и попечительства по месту своего жительства (регистрации), которые принимают на себя функцию по законному представительству ребёнка и предпринимают меры для его устройства.

Семейные формы устройства детей являются приоритетными по той причине, что они дают ребёнку возможность получить положительный опыт семейной жизни, пройти внутрисемейный процесс социализации. На сегодняшний день в Сорокинском районе 54 ребёнка-сироты, ребёнка, оставшегося без попечения родителей, обрели новую семью.

– Какие формы устройства детей в семью существуют в нашем государстве?

– Федеральным законодательством установлены 3 основные формы семейного устройства детей – усыновление (удочерение), опека (попечительство) и приёмная семья. Немного подробнее остановлюсь на особенностях каждой формы семейного устройства.

Усыновление (удочерение) – приоритетная форма семейного устройства. Разрешение на усыновление выносится в судебном порядке, рассмотрение такого вопроса длится довольно долго. Усыновлённый ребёнок воспитывается так же, как кровный, в обычной семье. Он получает все юридические права и обязанности в семье, как и родные дети. Это касается в том числе пожизненных прав на наследство. При этом он будет получать пенсию и пособия в связи со смертью родных родителей, если он имел на них право до усыновления. По просьбе усыновителя и в интересах усыновляемого суд может изменить его имя, отчество, фамилию. При этом если ребёнок старше 10 лет, то он сам даёт на это согласие. Кроме того, можно зарегистрировать усыновителя в качестве родителя. Закон охраняет тайну усыновления. Усыновление устанавливается пожизненно, отменить его может только суд и только до 18 лет усынов-

лённого. Усыновители должны соответствовать требованиям по материальному обеспечению и жилищным условиям, а также по состоянию здоровья. Усыновителям, как и родным родителям, полагается материнский капитал, а также иные пособия для граждан, имеющих детей. Если усыновляется младенец, одному из усыновителей предоставляется отпуск по рождению ребёнка и выплачиваются соответствующие пособия. Условия жизни и воспитания малыша в новой семье проверяются в течение 3 лет после усыновления, при необходимости контроль может быть продлён.

Следующая форма – это опека (до 14 лет) и попечительство (с 14 до 18 лет). Решение о назначении опекуна или попечителя выдётся либо отменяется органом опеки и попечительства. Этот вид семейного устройства может быть ограничен по времени, срок указывается в акте органа опеки. Опека оформляется преимущественно на родственников. Для опекаемого предусмотрено общение с иными родственниками, но только в том случае, если это не противоречит интересам ребёнка. Фамилия, имя и отчество ребёнка не изменяется. Материальное обеспечение и жилищные условия граждан должны быть достаточными для исполнения обязанностей опекуна (попечителя). Проверяется также состояние их здоровья. Опекун, как и усыновитель, несёт полную ответственность за жизнь и здоровье подопечного, является его законным представителем в вопросах, связанных с медициной, образованием и т.п. С гражданином, берущим ребёнка под опеку (попечительство), заключается договор о возмездной опеке, выплачивается вознаграждение из регионального бюджета. Кроме того, опекунам и попечителям положены некоторые выплаты для граждан, имеющих детей. Если малыш находится под опекой, то он сохраняет право на социальные выплаты (алименты, пенсии), право собственности на своё имущество, а также право на льготы и пособия, предусмотренные для детей, оставшихся без попечения родителей. Его имущество (недвижимость, финансы и пр.) находится под охраной государства. Для распоряжения им в интересах ребёнка опекун (попечитель) обязан получить разрешение органа опеки. Опекаемый может пользоваться имуществом опекуна (попечителя), но не может им распоряжаться или наследовать его. Органы опеки регулярно проверяют условия жизни и воспитания несовершеннолетнего. Опекун обязан ежегодно составлять письменный отчёт об имуществе подопечного: как он его хранил, использовал и как им распорядился.

Ещё одна форма – приёмная семья. Это по сути то же опекунство. Приёмные родители и дети имеют такие же права и обязанности, как при оформлении опеки. Разница в том, что при передаче ребёнка в приёмную семью родственные связи не учитываются (при опеке они играют роль). Опекун, как правило, один, а приёмных родителей чаще два.

Усыновителям, опекунам, приёмным родителям назначается единовременное пособие при передаче ребёнка в семью. С 1 февраля 2022 года единовременное пособие при передаче ребёнка на воспитание в семью выплачивается в размере 20 472 руб.

77 коп. В случае усыновления ребёнка-инвалида, ребёнка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и сёстрами, пособие выплачивается в размере 156 428 руб. 66 коп.

– Как стать семьёй для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей?

– Усыновление, опека или приёмная семья – это очень ответственный шаг в жизни любой семьи, ведь это ответственность не только за себя, но и за маленького беззащитного человечка, для которого вы становитесь основной опорой в жизни. Он ждал вас с самого рождения, ждал, когда сможет назвать кого-то мамой и папой. Поэтому первое, что необходимо сделать – это взвесить все «за» и «против» прежде, чем решиться принять ребёнка в семью. Как бы банально это ни звучало, ребёнок – всё же не игрушка и не бракованный товар, а живой человек со своими мечтами и надеждами, которому выпала в жизни горькая участь быть лишённым родительской любви и заботы.

Если вы желаете усыновить ребёнка или взять его под опеку (попечительство), в приёмную семью, вам необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по месту жительства. Там вам окажут квалифицированную помощь и подробно расскажут о том, какие документы необходимо собрать для получения заключения о возможности быть кандидатами в усыновители, опекуны (попечители), приёмные родители.

– Проходят ли кандидаты в приёмные родители, опекуны и попечители какую-то учёбу?

– Конечно, каждый кандидат должен пройти обучение в Школе замещающих родителей. Школа замещающих родителей является курсами компетенции для кандидатов в усыновители, опекуны, приёмные родители, ориентирована на российских граждан, постоянно проживающих на территории России.

Задачи Школы – помочь слушателю разобраться в своих чувствах и намерениях, реально оценить собственные силы и возможности для принятия ребёнка в семью. Разобраться во влиянии социальных факторов и генетики на развитие ребёнка. Понять особенности развития и состояния здоровья детей, оставшихся без попечения родителей, возможности и механизмы их реабилитации. Узнать о типичных родительских ошибках, ожиданиях и разочаровании. Научиться интерпретировать поведение детей в процессе адаптации ребёнка в семье. Изучить педагогические приёмы компенсации моральных травм и отрицательного опыта, полученного ребёнком. Занятия в школе бесплатные, проводятся в форме лекций, семинаров, практических занятий и тренингов.

Получить дополнительную информацию о семейных формах устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также получить направление на обучение в Школе замещающих родителей можно в отделе по опеке, попечительству и охране прав детства по адресу: с. Б. Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10, каб. № 1, телефон для справок 8(34550)2-25-92.

Пенсионеры района собирают средства в помощь мобилизованным

В редакцию газеты "Знамя труда" поступило письмо жительницы райцентра Галины Лебедевой с просьбой рассказать о своих земляках-пенсионерах, которые собирают средства для мобилизованных граждан.

"Какие у нас в районе живут замечательные люди! Отзывчивые, неравнодушные, сопереживающие, умные, честные, щедрые. В этом я убедилась в очередной раз, собирая денежные средства среди пенсионеров для участников специальной военной операции. Каждый желал скорейшей победы наших войск над нацистами, а главное, чтобы живыми вернулись все.

У Шелягиных Анатолия Фёдоровича и Людмилы Тимофеевны 2 сына-офицера, обучающихся мобилизованных ребят, 2 внука с первых дней операции воюют на Украине.

У Муртазаевых Веры Анатольевны и Владимира Сабирбаевича сын Максим добровольцем ушёл на фронт. Это лишь несколько примеров служения родной стране, а военная операция, несомненно, коснулась каждой семьи в разной степени" – рассказывает Галина Викторовна. Пенсионеры собирают средства по мере своих возможностей, каждый рубль будет передан на нужды мобилизованных.

Маленков Виктор Васильевич – 500 р.
Лебедева Галина Викторовна – 1000 р.
Мышкина Надежда Ивановна – 2000 р.
Виноградова Светлана Михайловна – 500 р.
Зарембо Валентина Трофимовна – 500 р.
Балукова Галина Георгиевна – 500 р.
Кизурова Лариса Михайловна – 500 р.
Медведева Лидия Васильевна – 500 р.
Шелягин Анатолий Фёдорович – 500 р.
Фролкина Любовь Матвеевна – 500 р.
Гальчук Светлана Давыдовна – 1000 р.
Долгодуш Наталья Владимировна – 200 р.
Назаркина Светлана Павловна – 200 р.
Одышев Иван Васильевич – 200 р.
Цыганкова Нина Илларионовна – 2000 р.
Боргенс Любовь Николаевна – 1000 р.
Одинцева Александра Кирилловна – 500 р.
Фадеева Надежда Николаевна – 500 р.
Аверина Нина Ивановна – 100 р.
Штриккер Татьяна Петровна – 100 р.
Ханжина Людмила Николаевна – 500 р.
Захаров Фёдор Фёдорович – 500 р.
Фролов Николай Васильевич – 500 р.
Спириденко Роза Гендуловна – 200 р.
Запалова Анна Ивановна – 500 р.
Боценко Нина Андреевна – 100 р.
Долгих Людмила Константиновна – 500 р.
Броварных Тамара Викторовна – 200 р.
Землянова Эльвира Александровна – 4000 р.

Спасибо всем огромное!

По следам послания губернатора «О положении дел в области»

• Владимир Ульянов

4 НОЯБРЯ с ежегодным посланием перед депутатами Тюменской областной Думы выступил губернатор Александр Моор. В своей речи он подвёл итоги за 2022 год и наметил ориентиры на год грядущий.

Особенностью этого выступления стало выдвигание на первый план социальной тематики – помощи мобилизованным и их семьям, соцподдержки тюменцев, развития медицины, образования, возрождения деревень. В начале выступления Моор А.В. охарактеризовал политическую и экономическую ситуацию в Российской Федерации в связи с политикой США и ряда стран Европы, пытающихся ослабить Россию и её влияние в мире.

Губернатор обозначил в качестве приоритетной задачи органов власти области всемерную поддержку российской армии в ходе специальной военной операции на Украине, а также семей мобилизованных военнослужащих.

А.В. Моор, подводя итоги года, охарактеризовал



экономическую ситуацию в области, как стабильную, дающую возможности для развития экономики в 2023 году. По оценке губернатора области бюджет 2023 года является реальным по отношению к выполнению всех обязательств перед жителями области, обеспечению мер социальной поддержки населения, сохранению инвестиционной привлекательности региона, под-

держке дальнейшего развития агропромышленного комплекса. Губернатор особо отметил необходимость реализации конкретных мер по развитию малого бизнеса в сельской местности.

В заключение губернатор Тюменской области призвал население области, депутатский корпус, органы местного самоуправления к совместной эффективной работе на благо населения области.

Новости ПФР

В регионе около 3 тыс. пенсий по инвалидности оформлены беззаявительно с начала года

В этом году страховая и социальная пенсии по инвалидности назначаются автоматически – без обращения в клиентскую службу ПФР и сбора каких-либо документов – по данным Федерального реестра инвалидов и сведениям, имеющимся в распоряжении ПФР.

За 10 месяцев текущего года выплаты в таком проактивном формате назначены 2930 пенсионерам Тюменской области.

Решение о назначении страховой или социальной пенсии по инвалидности принимается на основании

полученной от бюро медико-социальной экспертизы информации о признании гражданина инвалидом. Сведения рассматриваются в течение 5 рабочих дней, после чего гражданину направляется извещение о назначении пенсии по инвалидности в личный кабинет на портале госуслуг либо по почте.

Если раньше гражданин не получал никаких выплат от Пенсионного фонда, ему нужно выбрать способ доставки пенсии. Заявление о доставке можно подать онлайн на сайтах prf.gov.ru, gosuslugi.ru, в МФЦ, а также

в клиентской службе Пенсионного фонда.

Гражданам, которые на момент установления инвалидности уже являлись получателями пенсии, например, по старости, ПФР автоматически предоставляет ежемесячную денежную выплату, размер которой зависит от группы инвалидности, и набор социальных услуг, включающий лекарства и медицинские изделия, а также путёвку и проезд в санаторий. Если инвалид не нуждается в этих услугах, он может полностью или частично получать набор денежными средствами.

Объявления

Уважаемые сорокинцы! Информировем вас о том, что в АНО «ИИЦ «Знамя труда» изменился адрес официальной электронной почты. Просим вас информацию отправлять на новый электронный адрес **znamenka@obl72.ru**

3 ДЕКАБРЯ с 9:00 до 13:00 часов в с. Б. Сорокино на площади РДК проводится сельскохозяйственная ярмарка. К участию в ней приглашаются предприятия, организации, индивидуальные предприниматели и граждане, желающие реализовать продукцию личных подсобных хозяйств. Торговые места участникам ярмарки предоставляются бесплатно. По всем вопросам обращаться в отдел экономики Администрации района по телефону 8 (34550) 2-28-33.

В КАФЕ "У Закаряна" требуется повар-универсал. Тел. 89292007707. (1-2)

БРИГАДА выполнит все виды строительных работ. Тел. 89199538012. (2-2)

ЗАКУПАЕМ
мясо (говядину).
Тел. 89512624055,
89226755999.

Не забудьте выписать районную газету "Знамя труда" для себя и своих близких и стать участниками розыгрыша ценных призов! До конца подписки – совсем немного времени! Оставайтесь с нами!



ОМВД РОССИИ ПО КУРОРТНОМУ РАЙОНУ Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ИНФОРМИРУЕТ:

112
437-02-02 **ВНИМАНИЕ! МОШЕННИКИ!**

НЕ СООБЩАЙТЕ ДАННЫЕ БАНКОВСКОЙ КАРТЫ НЕИЗВЕСТНЫМ ЛИЦАМ

НЕ ОТКРЫВАЙТЕ ДВЕРЬ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫМ ЛИЦАМ

НЕ ПЕРЕВОДИТЕ ДЕНЬГИ НА НЕИЗВЕСТНЫЕ РАСЧЕТНЫЕ СЧЕТА И ТЕЛЕФОННЫЕ НОМЕРА

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ ПРИ ПОКУПКЕ НЕИЗВЕСТНЫХ ТОВАРОВ

НЕ ПОСЕЩАЙТЕ НЕИЗВЕСТНЫЕ САЙТЫ

ВЕРНУТЬ АВТОМОБИЛЬ ЗА ВОЗНАГРАЖДЕНИЕ

РОДСТВЕННИК В БЕДЕ

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ И НЕ ПОДАВАЙТЕСЬ НА УЛОВКИ МОШЕННИКОВ

АНОНИМНОЕ СООБЩЕНИЕ С ПРОСЬБОЙ ПОПОЛНИТЬ БАЛАНС

ВАША КАРТА ЗАБЛОКИРОВАНА

ЧУДОДЕЙСТВЕННЫЕ ТАБЛЕТКИ



ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объем 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1018. Заказ №96.